
                                              
                                                               ATA N° 004/2023 

 
 
Ata nº 004/2023 da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Muçum. Aos sete dias 
do mês de março de dois mil e vinte três, reuniu-se em Sessão Ordinária a Egrégia Câmara 
Municipal de Vereadores, tendo por local o recinto do Poder Legislativo, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Elton Pezzi, Fábio Weber Michelon, Mauro Antônio Cipriani, Marcos 
Antonio Bastiani, Renato Zortea, Paulo Cesar Bellotti, Alex Fronchetti e Luiz Antonio Bassetto. 
Verificando haver número regimental e invocando a proteção de Deus, o Sr. Presidente Fábio 
Weber Michelon, declarou aberta a Sessão, colocando a Ata nº 003/2023, em regime de discussão 
e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora, Sr. Vereador Marcos Antônio Bastiani, que efetuasse a leitura das 
correspondências remetidas a esta Casa: Projeto de Lei nº 013/2023 – Autoriza o Município de 
Muçum a ratificar o protocolo de intenções com o consórcio intermunicipal de serviços do Vale do 
Taquari (CONSISA) e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 014/2023 – Autoriza a contratação 
por tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público; 
Projeto de Lei nº 015/2023 – Acrescenta ação na Lei Municipal nº 4079/2021 que trata do PPA 
Quadriênio 2022/2025 e da Lei Municipal nº 4227/2022 que trata da LDO 2023, abre crédito 
especial e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 016/2023 – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal abrir crédito especial no valor de R$1.138.000,00 (um milhão, cento e trinta e oito mil 
reais), aponta recursos e dá outras providencias; Indicação nº 003/2023 – Indicando que seja 
efetuado projeto de urbanização e execução de meios-fios e passeios, ao longo de toda extensão da 
Av. Nossa Senhora de Fátima. Com a palavra o Sr. Presidente da Comissão de Pareceres Mauro 
Antonio Cipriani, informou que o Projeto de Lei nº 013, Projeto de Lei nº 014/2023, Projeto de 
Lei nº 015/2023 e a Indicação nº 003/2023, têm parecer favorável para discussão e votação, já 
o Projeto de Lei nº 016/2023, ficará baixado maiores análises. Com a palavra o Sr. Presidente 
colocou o Projeto de Lei nº 013/2023, em regime discussão e votação, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade, Projeto de Lei nº 014/2023, em regime discussão e votação sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade, Projeto de Lei nº 015/2023, em regime de discussão, coma palavra 
o Sr. Vereador Luiz Antonio Bassetto, este projeto é muito importante em especial ao Bairro 
Jardim Cidade Alta agradeceu ao Sr. Deputado Dirceu Faranciscon que conseguiu este valor de 
cento e sete mil reais para reforma do Ginásio do Bairro. Com palavra o Sr. Presidente colocou o 
Projeto em regime de votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, Indicação nº 
003/2023, em regime de discussão, com a palavra o Sr. Vereador Marcos Antonio Bastiani, esta 
indicação, se faz necessária pois o acesso norte a partir do Bairro Fátima a anos tem sérios 
problemas nos passeios públicos, está mais do que na hora de que façamos este projeto da 
urbanização através do passeio. Pediu a aprovação dos colegas a esta indicação, precisamos 
consolidar o acesso norte da cidade, para terminar este acesso tão importante. Com a palavra o Sr. 
Presidente colocou a Indicação nº 003/2023, em regime votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade, passou a palavra ao Secretário para que fizesse um breve relato da história do Grupo 
de Mulheres Empreendedoras de Muçum, homenageado na noite desta Sessão em função do Dia 
da Mulher, em seguida solicitou que a Sra. Graciela Simoni de Almeida, representante do 
Grupo, para que fizesse uso da Tribuna para deixar sua mensagem. A seguir passou a palavra 
aos Srs. Vereadores para que fizessem uso da palavra, Sr. Vereador Renato Zortea, destacou que 
esta Casa está sempre aberta para apoiar este tipo de projeto, deixou um abraço carinhoso a todas 
as mulheres, em especial sua esposa e sua mãe, deixando parabéns a todas que merecem todo o 
apoio e carinho. Com a palavra o Sr. Vereador Elton Pezzi, parabenizou a todas do Grupo de 



Mulheres empreendedoras, pois são muito corajosas, deixou um Feliz dia da Mulher em especial a 
sua companheira e destacou que este Vereador e esta Casa estão sempre de abraços abertos para 
tudo o que precisarem, deixou uma saudação especial a todas as mulheres. Com a palavra o Sr. 
Vereador Luiz Antonio Bassetto, parabenizou as Mulheres Empreendedoras que estão fazendo um 
belo trabalho, ajudando os mais próximos e necessitados, parabéns a todas as mulheres do 
município em especial sua esposa e mãe. Com a Palavra o Sr. Vereador Mauro Antonio Cipriani, 
parabenizou a todas pelo belo trabalho que vêm realizando, deixou um Feliz Dia da Mulher a todas 
as mulheres do município, em especial sua esposa, filhas e mãe e que esta Casa está aberta para o 
que precisarem. Com palavra o Sr. Vereador Alex Fronchetti, parabenizou o Grupo de mulheres 
Empreendedoras, pois é um passo importante para vocês e para o município, esta troca de ideias e 
união para fortalecimento do comercio, destacou que está sempre de portas abertas para o que for 
necessário, deixou seu parabéns pela data e que todo dia é dia da mulher, sempre batalhadoras e 
incentivadoras, o alicerce da família. Com palavra o Sr. Vereador Paulo Cesar Bellotti, a primeira 
reunião começou com um grupo pequeno, foi acrescentando mais, mostrando que é um trabalho 
com seriedade, agregando a confiança passada umas pelas outras, se colocando à disposição do 
município, nesta união só tem a crescer assim como o município crescendo com vocês, parabenizou 
a todas as mulheres do município em especial sua esposa e filha. Com palavra o Sr. Vereador 
Marcos Antonio Bastiani, a função da mulher vem crescendo como não se via a um tempo atrás, 
o empoderamento, a ocupação dos espaços no meio, na sua família, tem se tornado cada vez mais 
decisivo, uma vez se dizia que atrás de um grande homem tinha uma grande mulher, hoje não é 
mais assim ao lado, juntos. Em toda comunidade vemos mulheres tomando o lado em assuntos com 
um adicional em vantagem, a intuição feminina, este algo a mais que faz a diferença. A criação 
deste grupo de empreendedoras mulheres, acredita que seja uma coisa inédita, que tem visto 
acontecer de uma forma organizada, o nível de percepção que vocês tem nos honra, neste dia oito 
de março esta mensagem de otimismo forte que só as mulheres dentro da sua sensibilidade têm para 
formatar e acrescentar a nossa comunidade. Em seguida o Sr. Prefeito Municipal Sr. Mateus 
Giovanoni Trojan foi convidado a fazer uso da Tribuna para deixar sua mensagem. 
Finalizando o Sr. Presidente Fabio Weber Michelon fez uso da Tribuna dizendo que no dia oito 
de março será celebrado o Dia da Mulher, uma data que simboliza o marco da conquista das 
mulheres, é perceptível que estas vem ganhando um grande destaque no empreendedorismo, por 
isso nesta noite recebemos aqui o Grupo de Mulheres Empreendedoras do município, a quem 
decidimos fazer esta homenagem, nós do Legislativo parabenizamos este grupo de mulheres, 
ressaltando que este grupo além de fomentarem o comercio local são porta vozes para mulheres 
com outras atividades, tendo eventos organizados de auto conhecimento e auto cuidado, desejou 
um Feliz Dia das Mulheres a todas. Prosseguindo o Sr. Presidente entregou uma placa de 
homenagem a Sra. Graciela, representante do Grupo de Mulheres Empreendedoras de Muçum. 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente Fábio Weber Michelon, agradeceu a presença de todos, 
o público em geral, e encerrou a Sessão que será  registrada e assinada por todos os Vereadores 
presentes.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              


